

• Прикладное творчество •



«Очумелые ручки»

В первые мартовские дни коллективом педагогов детского сада №7 «Родничок» г. Байкальска в музыкальном зале была оформлена праздничная яркая выставка детских поделок и работ, которые воспитанники вместе со своими родителями, бабушками и дедушками мастерили к весеннему женскому дню. Ограничений в используемых материалах участникам выставки не выдвигалось.

Поделки, представленные на выставку, поражают своей красочностью и необычностью форм: здесь и тряпичные куклы, и букеты из фоамирана, деревья из бисера и поделки из природного материала, изделия из шпагата и капронового каната, бумажные оригами и вышивка лентами, алмазные картины и поделки из папье-маше. В выставке приняли участие воспитанники второй младшей, средней, старшей и подготовительной групп. Как отмечают педагоги, «Основная цель подобной выставки – показать детям и родителям, как здорово мастерить что-то вместе: выключить телевизор, отложить телефон, найти желание и время заняться любимым хобби и порадоваться результату совместной деятельности, научить детей новым приемам, пока-

зать различные техники обработки материалов, учить ребят не бояться осваивать новое, зажечь в них искру познания. Еще один немаловажный момент – это показать детям, как прекрасен окружающий нас мир, и как здорово самим учиться украшать его!»

Самые яркие и необычные работы участников отмечены грамотами и благодарственными письмами. Коллектив педагогов детского сада №7 «Родничок» выражает свою признательность всем воспитанникам и их старшим помощникам, принявшим участие в подготовке и проведении такой красочной весенней выставки.

Н.Е. Колесник,
заместитель
заведующего детским
садом №7 «Родничок»
по ВМР.

